

# 大陆民众“三退”后 感谢法轮功

# 清流

正见周报

头版要闻  
时事新闻  
修炼世界  
生命探索  
健康人生  
家庭教育  
文化畅游  
文学艺术

中共病毒（武汉肺炎）疫情二零一九年底从中国大陆开始，随后蔓延到全球，现已发展为变种病毒且变异加速，前途未卜令人们惶恐不安。法轮功学员在这危难时刻努力传播避疫良方：远离邪恶的中共，退出中共党团组织，去除身体内加入党团队时邪灵所授印记，净化自身；同时，牢记“法轮大法好，真善忍好”九字真言，受到神灵的保护，度过这末世大疫之劫。

当大陆民众接到海外法轮功学员的真相电话，做了“三退”（退出中共党、团、队组织）后，他们发自内心喜悦地感谢法轮功学员的无私付出。

**维权律师：《九评》讲的太对了**  
湖南维权律师黄先生（化名）接到了海外法轮功学员讲真相劝“三退”的电话，他说：“我早就三退过了。我曾经遇到过几位爱心人士，就是法轮功学员，他们非常善良，我是通过他们做了三退的，我发自内心的感谢他们。我相信他们所说的。”

黄先生说他很了解中共的邪恶，“《九评》里说的我都经历过，我是个律师，开始是想为自己维权，后来是为弱势群体维权。当发现中国在中共的统治下，根本没法律可言时，我就律师也不做了，在中国活着真的非常的失望。”

他回忆说：“八十年代的时候，那时我二十三岁，因为父亲被打成右派，一直不给他平反，我就写信为父亲申冤，一九八七年的时候中共就把我抓到监狱里，关了七十天才放我出来。”

他说：“我原来是学行政管理专业的，后来我就自学法律课程，考了个律师牌照。本想运用自己的一些知识和能力去为一些弱势群体维权，想服务于社会。但中共太邪恶了，根本就是无法无天。我记得《九评》里说的，他们是要在经济上剥



夺你，肉体上消灭你。那个体制不是法制社会的话，怎么样去维权好象都没有什么意义了，所以我也只好放弃做律师了。”

他最后表示，在人们都认识到中共的邪恶后，它一定很快就完了。

**画家：我就是那个要退的人**

大陆一位在社交网络上接通语音电话的画家，听了学员给他讲“三退”保平安的意义后，他说：“你找对人了，我就是那个要退的人。”

刚接通电话时，学员问他是否听说过三退保平安，画家说：“三退指的是什么呢？你说一下。”

学员说：“我简单跟您说一下。其实现在已经有三亿七千万明白的中国人为了自己和家人平安，退出了中共党、团、队，简称三退。”随后又讲述了三退的意义。

画家认真听完后，说：“谢谢你，你算找对人了，我呢，就是要退的这个人。对，国跟党没关系，我爱国，但我不喜欢这个党。”

画家还说：“我对这个党是太反感了，这个党是个骗人的党，它不是一个政党，它不是全心全意为人民服务的一个党，它是一个失去民心的党。你知道吗？现在中国 14 亿人有 7.1 亿人是负债生存，中共说什么让老百姓过好日子，其实都是假的，不是真的，都是骗人的。”

**基督徒：我都退了十年了**

大陆一位基督徒接到学员的语音电话，问他是否知道三退保平安的事，他说：“我知道，我都退了十年了，太感谢你们了！我是一名基督徒，我遇见过你们几位非常热心的法轮功朋友。中共的邪恶我们都有共识，都非常清楚。”

他说：“我的母亲也是基督徒，我们在国内都是属于被监控的对象，我们十几年来就一直冲在第一条线，被拘留过很多次了。现在中共的邪恶全人类都知道了，所以它是不会长久的了。邪不压正，这是一定的！”

**东北维权人士：法轮功非常了不起**

东北一位维权人士接到学员的真相电话非常高兴，他说：“我因为维权被中共抓到监狱八年，在监狱跟你们法轮功在一起，他们真好，都给我退了，所以我非常明白，谢谢你们！”

他介绍说：“我自己的厂房被中共拆了，我上访维权，后来房子也被没收了，我就豁出去反抗了，就被抓进监狱蹲了好几年。中共的邪恶有目共睹。法轮功真的了不起，你看看他们做的护身符和莲花，还有对联，很好，真美。我发给你看看。”他马上就把国内法轮功学员做的护身符和莲花的图片发过来了。

## 近期新闻提要

【英文大纪元获 CONTENT 电影节最佳纪录片奖】2020 年，CONTENT 电影节首次将新闻及新闻行业作为其评奖类别之一。这个基督教电影节和媒体会议，于 2 月 1 日至 2 月 4 日在达拉斯举行，邀请到 50 名演讲者和小组成员。

新闻及新闻行业部协调人约翰·戴蒙德（John Diamond）说，“每个人都对新闻和新闻行业奖赞不绝口。”他补充说，这一类别现在已经站稳了脚跟。一年半以前人们就决定增加这一类别。戴蒙德说，为了寻找真相，人们越来越多地从主流媒体以外寻找消息来源，“我们希望邀请最优秀的其它类别的真相媒体来参加这次会议。”

一年前，就在瘟疫大流行导致全国政府关闭之后，他在网上看到了一部纪录片，该纪录片由《大纪元时报》资深调查记者约书亚·菲利普（Joshua Philipp）制作，探索中共（中国共产党）病毒的起源。戴蒙德说，“这就是我提交申请提名的材料，但是从那以后你们又推出了其它几部优秀的纪录片。”

菲利普对 2020 年大选的报导，最终获得了新闻与新闻行业类别的最佳纪录片奖。

戴蒙德说，“我在冷战和 80 年代曾在军队服役，所以我知道共产主义者是如何对待新闻业的。80 年代初我在空军服役时，他们接管了东德，接管了东欧，也接管了国家媒体。”“所以我知道那种宣传是什么样子，很多年前我就看到我们的宣传在朝着那个方向发展。可是你知道，新冠病毒（中共病毒）和大选的好处是它真的暴露了是谁在讲真相，而且（《大纪元时报》）在公正、诚实、真实的新闻报导方面确实是最棒的。”

【解体中共弘扬正气 拉斯维加斯汽车游行受市民欢迎】2021 年 1 月 26 日，美国西部名城拉斯维加斯的法轮功学员第八度举办“解体中共邪党”的主题汽车游行。十五辆小车鱼贯前行，排成一字长龙，非常醒目的游行在拉斯维加斯的市区街道内。车顶展示的真相展板和两壁车厢粘贴的中英文标语，“法轮大法好”（Fa Lun Da Fa is Good）、“制止中共活摘器官”（Stop Organ Harvesting In China）“中共撒谎，人民死亡”（CCP Lies, People Died）、“解体中共恶魔”（End CCP）、“stay away from ccp virus”（远离中共，远离病毒）等，向路人传递着法轮大法的美好和“解体中共”的正义心声。唤醒世人解体中共是全球人民的历史使命，是善良正义的选择。在二个半小时的游行期间，沿途不时有车辆鸣笛表示支持，有更多民众认真阅读展板和标语上的内容。

## 迫害真相专栏 中国新年前 中共绑架骚扰 1216 名法轮功学员

据明慧网报导，二零二一年一月又有 1216 名法轮功学员被绑架和骚扰，36 人被送入黑监狱洗脑班，194 人被非法判刑，18 人被迫离家出走，7 人被迫害致死，169 人被非法抄家，27 人被扣发养老金、工资等。

有 94 名 65 岁以上老年法轮功学员被绑架和骚扰。其中，90 岁以上 2 人，80~90 岁 19 人，70~80 岁 52 人，60~70 岁 21 人。迫害分布于中国大陆的二十九个省、自治区、直辖市的 155 个城市。

## 中国新年前 新增 194 位法轮功学员遭冤判

截止 2021 年中国新年前夕的 1 月份，明慧网报导，新增 194 名法轮功学员遭中共枉判，其中包括在 2020 年遭非法判刑的 153 人，2021 年 1 月份的 41 人。

此前，明慧网报导统计，2020 年，中共操控公检法非法判刑 622 名法轮功学员。由于中共严厉封锁信息，通过民间渠道获悉法轮功学员遭非法判刑的数据将不断更新。

1 月份，中共敲诈勒索法轮功学员现金 998,365 元。其中，法庭非法罚金 922,000 元，警察抢劫勒索 76,365 元。

## 三退声明精选

目前三退人数：3 亿 7280 万

我原本是一名央企职工，勤奋敬业，老实本分，十多年前因公致残，单位领导不按劳动法给我报工伤，还长年克扣我的一切应得收入。我全家因此上访，结果官匪勾结，导致我全家家破人亡，一死二残，恶梦不断。我曾入过少先队，但没入过团和党，在此，我声明自愿退出中共少先队员，与中共彻底划清界线，不做中共陪葬品。（王小刚）

我们虽然是社会的底层，主要工作就是送个快递或维修个小家电的，但是中共邪党愚弄老百姓这个事实，大家都很清楚。我们声明退出中共邪恶组织。（杨明白等 3 人）

## 如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线 0018888928757 “听到空号，不要挂机，很快接通”，美国传真 0013019162364，电邮 [tuidang@epochtimes.com](mailto:tuidang@epochtimes.com)

## 瑞典西人兄弟谢师恩

一九九五年四月法轮功（法轮大法）创始人李洪志先生，曾亲临瑞典歌德堡讲法教功。淳朴善良的瑞典各族裔民众对真、善、忍的理念都很认同，仅凭口耳相传，法轮大法就在瑞典广泛的传播。至今在多个城市设有义务教功的炼功点，位于瑞典南部的林雪平市就是其中的一个。

林雪平市炼功点的联系人伊利亚斯（Ilias）和他的哥哥米歇尔（Michail），幼时随父母从希腊移居瑞典。现在哥俩掌管着家族企业、在当地经营特色餐厅和俱乐部，生意做得有声有色。兄弟俩随和又善良，很多人都认识他们。两人在当地小有名气的另一个原因是，哥俩都是修炼真、善、忍的法轮功学员。

### 得到上天的恩赐

弟弟伊利亚斯性格开朗，他很喜欢向人们分享自己亲身体会到了法轮大法的神奇与美好。“那是一九九八年十月的一天，我的一位好友拿着《转法轮》这本书来看我。那天的整个下午和晚上，我们都在讨论着关于修炼的话题，我还把法轮功的五套功法全部都学会了。此时此刻我明白了，我一直等待着的就是这个。那是我终生难忘、最美好的一天。”

人们都不会想到，此前的伊利亚斯已有多年的吸毒史了。其实他早已厌倦了这种颓废的生活，多次试图戒掉毒品、均无效。他曾祈求上天赐给他一个真实的生命，迷迷之中他苦苦的期盼着。后来他回忆道：“就是在那一天，我的灵魂被大法唤醒了，清楚意识到，我得到了上天的恩赐，找到了人生的真谛。”

阅读了《转法轮》后，大法的法理深深的吸引了他。于是在工作生活中他处处尝试遵循着真、善、



图：米歇尔（左）和伊利亚斯（右）兄弟俩双手合十以此表达对师父的感恩。

忍去做，学会了真诚善待他人、不再撒谎骗人了。很快就杜绝了烟酒、毒品，还改掉了很多不良陋习。一直都是性格暴躁的他，现在变得有人惹了他、骂他，他不会再像以前那样去跟人家计较、非得去争个高低，越来越能够做到忍。

现在他每天过得很开心，总是乐呵呵的。“是师父看我有要做好人的愿望和意志，就帮我去掉了身上很多不好的东西，大法太神奇了。”

### 做真正的修炼人

看到弟弟伊利亚斯修炼大法后的变化，哥哥米歇尔在二零零二年也走入了大法的修炼。他说，“只要你去了解一下法轮功真相，就会发现这是一部教人修心向善的高德大法。中共编造的谎言都是站不住脚的。我幸运自己没被骗，没错过这个真正能往高层次上修炼的机会。”

米歇尔回顾自己的修炼历程时，感悟颇多。“要想做个真正的修炼人，在日常工作生活中就得注重按照大法的要求去实践，遇事找自己的不足，看自己哪儿没做好，下次做好。”

生活中的米歇尔性格耿直，做事踏实认真。但他有个最大的毛病，就是修炼前脾气不好。他妻子和女儿都不修炼，家庭生活中难免会发生一些争执。“我发觉以前当我发脾气时，我们彼此之间的问题不但解决不了，还会发生更大的冲突，那时我常常感到很沮丧。”

修炼后，他学会了在矛盾中审视自己，避免了很多的争执，他的坏脾气也改掉了不少。家庭生活也变得和睦、关系融洽了。“现在在遇到不愉快的事时，我就尝试着先让自己冷静下来，然后就审视自己，看哪里出现的问题，准能找到自己的错。这样一来，很多时候那个看着令人烦恼的事，会变得象没发生一样、平静的就过去了。”当米歇尔谈到自己修炼大法，心性升华后那些美好的经历时，脸上洋溢着发自内心的喜悦。

### 修炼大法无悔的选择

米歇尔说他最开心的是，能参与各种讲真相的项目。“我很清楚，揭露中共编造的谎言，把真相告诉人们，这是在做一件最正的事情。我必须要做、而且要尽我的全力去做。我感觉自己在参与过程中，身体所有的细胞都参与在其中，神圣无比。”（文：何平）



### 法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法，不是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。

# 染疫者死而复生后传递的信息

中共病毒（武汉肺炎）迄今仍在全球蔓延，中国大陆以外的确诊和死亡人数持续攀升，而且大陆内部实际确诊和死亡人数也都远远超过中共公布的官方数据。为何有些人感染、有些人死亡，而另外一些人却毫发无损呢？中国古代史书上记载的一些死而复生的染疫者或许可以提供一个思路。

## 阴间疾疫司定处罚

明朝时吴中有个叫刘永清的秀才，六十岁那年染上瘟疫而死，九天后死而复生。他说，自己死的时候看见两个阴间的差官拿着一个帖子来抓他，将他带到一处官衙后，让他跪在台阶下。他偷眼观瞧，看见上边堂上坐着一位头戴冕旒、非常气派的官员，大概就是人间所说的阎王，其左右侍从众多，俨如玄妙观、东岳庙中之仪。

一会儿，有冥吏按照名册唱名，点到刘永清时，说此人没有什么大的罪恶，可发到疾疫司听候发落。随后，冥府的差役将其押解到另一处官衙，堂上坐着两名冥官，他们看完冥簿后，左边的冥官说：“你虽然没有什么大恶，但时常造小口孽，罚你生毒疮三年。”右边的冥官说：“处罚太轻了。”左边的冥官解释道：“念其祖上的阴德，这次就饶恕了他。”

被判罚后，刘永清被两个冥府的差役押解出了衙门，而在人间，他也醒了过来，恍如做了一场梦。其后他果然生了三年毒疮。

## 只因施粥赈灾救人才得神救助

明朝时，昆山有一个秀才叫郑鼎。在昆山发生灾荒时，他曾施粥赈灾，救活了很多。

一年夏天，昆山发生疫病，郑鼎也不幸染上，病情很快加剧而亡。死后，郑鼎的魂魄感觉好像置身在万顷波涛中，不断沉溺下坠，让其恐惧不已。忽然，他听到风雨雷电声，上万名天兵天将拥着一位神人现身，神人是人首龙形。

恐惧中的郑鼎哀切的请求神人搭救自己。神人说：“你平生没有什么大罪，不要害怕。我会搭救你的。”神人遂振动鳞甲，水势立即变弱了，郑鼎也感到稍稍清醒了些，便说起了以往施粥的事情。

神人告诉他：“这件事情应已记载在案卷上了，现在已经送达天帝之处。”

过了一会儿，神人的一个随从打开案卷查看。“你的名字在上面了。”这说明郑鼎已被天帝赦免。郑鼎遂被神人派侍从送到一个叫新大石桥的地方，并告诉他由此就可以回家。

等郑鼎还阳回到家中，听到家人正在悲伤恸哭，原来他在人间已经咽气一天一夜了。过了一阵儿，郑鼎的疫病痊愈了，而他同样染病、曾经生命垂危的妻子和儿子也痊愈了。

## 结语

在现代无神论者看来，染上瘟疫死后却能复生，实在匪夷所思，但上述死而复生者的经历应该不是虚构的。他们的经历一方面是在告诉世人，神佛、冥府、轮回、因果报应都是真实存在的，另一方面也在传递信息，那就是人做了什么天地皆知，积德行善者会得到上天的眷顾，而行恶者也会因其罪业大小得到相应的惩罚。

如果说上述染疫者因为自己的善念而能起死回生，那么下边这些染疫者的罪业已是无法饶恕。

明朝杭州凤仙桥附近，一个人以炮鳖为生。他买来鳖后将其活生生投至在热水中，其惨死之状，见者无不恻然。等其烧熟后，就刮肠剔骨，加以调料，卖出牟利。如此数年，获利颇丰。一日他忽然染上瘟疫，身体也慢慢变成鳖形，先是在屋内爬行，其后又想爬出家门。家人禁止，他就用牙齿咬。没办法，家人只得听之任之。他爬到大街上后，盘旋宛转，和鳖态一模一样。来来往往的人们，都知道这是炮鳖的报应。爬了七日后，他身体发臭而死。

还有明朝一个临川人，从山上抓了一只猴子的幼崽，母猴追随至家中，哀求放其幼子。这个人并不理会，反而将幼崽绑在树上击打而死。母猴悲鸣不已，然后撞树而死。此人剖开母猴的肚子，发现其肝肠寸断。然而，不到半年，这家人全家都感染上了瘟疫，并相继死去，全家灭门。

由此可知，天地那杆秤最是公平，被瘟疫淘汰者背后都是有原因的。以古知今，当下死于武汉肺炎的那些人也一定是有原因的。要知道，无论是国家、组织和个人，谁与中共走的近，谁就会染上中共病毒，而这恰恰是天地衡量的标准。（文：刘晓）

**大法千古不易，正法亘古一回；法正人间在即，辞旧迎新更替；  
要知真善忍好，退出恶党团队；如今天垂慈意，快醒莫失良机。**

# 瘟疫中 炼法轮功令弟弟神奇康复

时光飞逝，从年头到年尾，武汉肺炎肆虐全球，有增无减，感染和死亡病例不断攀升，现在又发现新的变异病毒，传染速度增加，人们陷入恐慌之中。

二零二零年初，在武汉肺炎高发期，我家也经历过这样的恐慌。当时我弟弟也出现了武汉肺炎症状，胸闷、发烧、乏力，肺部 CT 发现阴影，医院让在家隔离。万般无奈中才学炼了一段法轮功，结果他神奇康复。

我把弟弟这段经历写出来，希望给难中的人们一线希望。

我老家在湖北，离武汉很近，也是武汉肺炎的重灾区。大年初一，各县市乡村都封了。我弟弟所在单位人员全部被抽到一线，在小区门口二十四小时值班，不许人员随便外出。弟弟快五十岁了，也天天在小区门口站岗，又冷又紧张。昔日过年，大街上车水马龙，热闹非凡，此时的大街，却空无一人，一派肃杀之气，十分恐怖。

我早年离家在外地工作。瘟疫来临，对弟弟和全家人都很惦念。我这个弟弟是我叔叔的儿子，因为特殊原因，从小在我家长大，我俩关系比亲姐弟还亲。弟弟为人忠厚善良，孝顺老人，善待朋友，是公认的好人。我修大法多年，以前我和弟弟讲过真相，告诉他大法的美好与神奇，想让他也修炼。他学炼了五套功法，但他说大法要求高，他还年轻，暂时做不到，也就没有坚持下来。瘟疫爆发，我打电话告诉他记住并默念“法轮大法好”，他都答应了。

大概是在二月十几号，我给弟弟打电话，他的声音有气无力，十分低沉。我问他怎么了，他怕我担心，说没事，值完班在家补休。我不相信他说的话，打电话给他一个好朋友，他们是同事，应该知道真实情况。弟弟果然生病了，连日的劳累，加上心里恐慌（他胆小），他感到发热、乏力，且胸闷。自己跑到医院检查。医生为他做了 CT，显示肺部有斑片状（或条索状？）阴影，但当时体温正常。不知是当时核酸试剂少，还是县城做不了，或是不想有太多的确诊病例，总之，医生没给做核酸检查，也没给他治疗，让他回家隔离。

弟弟老实内向，不愿与人多话，就回家了。他非常害怕，那时当地已出现不少病例（在武汉打工回来的多），他看的又是呼吸科，并在 CT 室检查了半天，那都是感染病人去的地方。即便当时他得的不是武汉肺炎，这回也难免传染上，何况他年前还和武汉回家的亲戚聚过餐。弟弟一回到家中，就上楼关在房间不出来（他家八十年代末自盖的房子）了，饭是我婶送

到门口放着，他自己出来取的。那时我弟妹还在娘家，被封在那边回不来。

听他朋友这一说，我紧张了。我早年就离家在外，只是每年回家看看父母，给点钱。平常家里的大小事情，都是我这个弟弟帮忙照顾，直到父母前年去世。所以，我心里一直都感谢他。现在他还要照顾四个老人（叔叔、婶婶和岳父、岳母），自己的孩子还没成家，肩上的担子很重。他要有个闪失，这两家不就完了吗？

他朋友说，药店关了，小门诊也关了，没有药，我叔偷偷给他打电话，急哭了，求这位朋友想办法弄点药，其实根本不知道吃什么药，也没确诊是什么病，就当是肺炎吧。这位朋友把他自己存的阿莫西林送来了，放在外面，我叔到门口取。药几天就用完了，只能在家硬挺着。

后来我跟叔叔通话得知，弟弟人日渐消瘦，脸色发黑。我叔和婶还有弟媳都急坏了，那些日子我叔愁的睡不着觉，天天失眠，有时刚睡着，就做噩梦。他们说弟弟平时心脏就不好，气管也不好，要是武汉肺炎，有这么多基础病，真是太危险。

我感到事情的严重，马上给弟弟打电话，告诉他：“你现在什么也别想，听我以前给你的录音（即师父的讲法），炼功，尽量多炼。”这回他很听话，按照我说的做了。第二天我又打电话问他，他说：“炼了，非常舒服。”并问我：“你这么多年都没吃药吗？”我说：“是呀，以前我身体什么样你也知道，肺不好，肝也坏了，还有许多病。天天吃药打针，不但没治好，且越治越严重。现在二十多年没上医院，好好的。”他笑了，看到了希望。

那段时间他天天炼功，听师父讲法。一天比一天好了。我对他的情比较重，担心他不能按照大法的要求去做，不去医院行不行呀？过段时间我又打电话说：“怎么样了？要不你到医院再检查、检查？”他不耐烦地说：“我都好了，没事了，还去医院去干嘛？！”叔叔也开心地说：“是好了，前些天，他脸色很难看，现在好多了，吃饭也正常了，脸上有了笑容，有时还唱歌呢，心中的一块石头总算落地了。”

前些日子跟弟弟一家在视频上见面，弟弟笑容满面，谈笑风生。我说：“你长胖了。”他说胖了六、七斤呢。看上去很健康。叔叔也说弟弟现在身体好多了，原来总感冒，现在都不感冒了。电话监控厉害，不便多说。我说：“你要坚持炼呀。”他说坚持着呢。（文：夏昀）

## 善心有善报

古代有个郎中，姓郝，医术高明，又不端架子，人们都乐意找他看病。这天，他在三十里外一户人家里救了一个垂危病人，回来的路上遇上四个匪徒。四条汉子上上下下把郝郎中搜了个空，随后猛地把他们推了个趔趄：“快滚吧，不要让老子看着你扎眼！”

郎中捡得性命，于是便慌不择路拔脚就逃。也不知走到哪里，他耳边突然又传来一阵小孩的哭声。“唉，该我怎么啦，今天尽碰上事儿，多一事不如少一事，干脆一走拉倒。”

郝郎中一边嘴里自言自语着，一边脚下就加快了步子。可越走得远，他就越觉得孩子的哭声响，一声声尽往耳朵里扎。郝郎中两条腿挪不动了：自己是济世救人的郎中，怎么能眼睁睁见危不救呢？于是便循声去找孩子。

找到跟前一看，不得了，两只狼正围着一个孩子转。郝郎中连忙四下里扒拉了一堆干草枯叶，用火石点着，然后一个箭步蹿了上去。狼被吓跑了，郝郎中按着孩子的指点，把他送回了家。

姑娘正在灯下流泪呢，见孩子被好好的送回来了，高兴得又是哭又是笑。孩子娘说：“俺家那死鬼出去耍钱，十天半月也不见个影。这一阵咱们这地儿正传‘山里热’呢，孩子也被染上了，他大伯说不扔不行，否则剩下的娃一个也活不了。唉，就这么生生地硬是把这孩子给扔了。”

郝郎中一听，这病能治呀，便好生安慰了孩子娘一番，又连忙吩咐她去讨几味药来。郝郎中点出药名，孩子娘说：“巧了，家里就有。”于是，孩子娘灶前煎药，锅里就把鸡蛋给煎上了，她说什么也要请郝郎中喝盅酒。

正当这时，屋门被“咚”地一声踢开了，扑进来一个两眼血红的汉子，揪住郝郎中的衣领就骂：“哪儿来的野汉子，深更半夜勾引我老婆来啦？”郝郎中的脖子被他勒得喘不过气来，孩子娘想解释，被汉子一脚踢倒在地上。

此时，“扑咚”一声就见从房梁上跳下一个人来，指着汉子就骂：“你算什么男人？我可实在看不下去了。”“你是什么人？”汉子吓了一跳。“我是贼，要打要罚要见官随你，不过我得替他们说句公道话。”

原来，这个贼天擦黑时路过这里，见这户人家屋里只有一个女人，就悄悄溜进屋，蹿上房梁，想等女人睡熟后好下来偷点东西。可谁知就听到了女人和郎中的这段对话，直听得鼻子发酸，和这么好的人相比，

那贼觉得自己简直就不是个东西。

他无论如何也呆不下去了，干脆豁出来亮了相。汉子听完贼的叙述，端过油灯朝郝郎中照了照，叫了声：“我的亲哥哥哎！”翻身就跪倒在地上，“你这一动善心，救了几条命。你快看看我是谁？”郝郎中如何认得眼前这个汉子？

汉子说：“不敢撒谎，我实说了吧。傍黑天山里劫你钱财的人里头，就有我的份。你看，抢你的银子都在这儿。还给你，亲哥哥，你今天若是不留下来叙叙，我就一头撞死在这儿。要不，你送我见官去！”汉子把话说到这份上，郝郎中只好留了下来。

于是，三个男人一边尽兴喝着酒，一边推心置腹地说着话，郝郎中还把自己起初听到孩子哭不愿相救的事也照实讲了。一直喝到天亮，汉子和那个曾经的贼一定要送郝郎中回家。郝郎中拗不过他们的盛情，于是三个人便有说有笑地一路前行。

不想快走到郝郎中家村子的时候，老远就闻得一股焦糊味儿，再走近了瞧，村里墙倒屋塌，尸横遍地。

郝郎中大叫一声“不好”，他强打起精神，满村子地找媳妇和孩子，可就是不见一个人影。他想一定是昨晚土匪来过了，把村里人杀得一个不留。

就在这时候，只听远处传来一声喊：“爹——”郝郎中转头一看，是大舅哥牵着两头驴，驮着自己的媳妇和孩子过来了。原来昨天夜里，郝郎中的媳妇不见男人回来，心里老大的不高兴，猜想他一定是在外头吃喝了，就干脆领着孩子回了娘家。

娘家爹妈懂事理，苦口婆心地好一阵劝，今天天一亮，就打发大儿子送妹子回家，免得女婿找不着人上火。这不，也才转回来，才知村里遭了劫。

事情一挑明，大伙儿都惊呆了：若是郝郎中昨夜不去救那个孩子，赶回家正好堵住媳妇，一家人也就做了土匪的刀下鬼；若是郝郎中送孩子回家没遇上汉子误会，说不定立马回家也就让土匪撞上了……想来想去，郝郎中直叹：“天意，真是天意呀！”

但是那两个陪他来的男人却抢过话头说：“啥叫天意？郝先生善有善报，理当如此！这是应了古人的一句话，‘但行好事，莫问前程’啊！”

郝郎中的善念善行，唤醒了两个迷途中的男人，救了他人的同时，自己和家人也躲过了灭门之灾，看似偶然，实则是宇宙善恶有报天理的必然。“心病还需心来医”，草药能医病，但医治人的良心还要靠人纯善的善念善行。（文：向上）

## 诸葛亮观星 预测群雄命运

人事命运，国事决策，诸如刘备称帝、吴蜀联盟、火烧赤壁、以及曹操、周瑜、关羽等人之死，上天均会垂现星相。神奇的观星术，为三国群雄的命运添上神秘色彩。《三国演义》中，诸葛亮根据星宿的对应，预测了哪些人物的命运？

### 预知周瑜死 鲁肃代任

诸葛亮在荆州时，夜观天象，看见将星坠落于地。他说：“周瑜死了。”等到天亮时，将观察到的天象对应的人事，告诉于刘备。刘备派人去打探，得到消息周瑜真的死了。刘备问诸葛亮：“周瑜既然已死，现在应该怎么办？”诸葛亮说：“代替周瑜领兵的人，一定是鲁肃。”原来他已发现天上的将星聚集在东方，他准备以吊丧为由，前往江东走一遭，招贤纳士辅佐刘备。

当时没有电话电报等即时通讯工具，诸葛亮通过天象变化，准确预知周瑜之死，还知晓了鲁肃是代瑜领兵之人。周瑜临死前，给孙权留了一封遗书，推荐临事不苟的鲁肃代任。诸葛亮准确读出了天象的预示。

### 预知将帅多凶 诸葛亮哭庞统

蜀中豪杰彭蒙因直言触忤了刘璋，被刘璋贬为徒隶，施以“髡钳”（剃去头发和胡须，并戴上刑具）之刑，因此彭蒙是短发。后来他来到涪城（今绵阳），由庞统、法正引荐，见了刘备，当时刘备正打算进取雒城，他提醒刘备说：“为将怎么能不知道地理呢？目前军队前寨靠涪江，若敌人决动江水，前后以兵包围，没有一个人能逃得掉啊！”他又说：“观察天象，罡星在西方，太白星临于此地，当会有不吉利的事。请您慎重行事。”于是刘备派人密报负责进攻的将军魏延、黄忠，让他们早晚用心巡警，以防敌军决水倒灌。当夜敌方来攻，果然活捉准备决江的敌将冷苞。

刘备设宴款待彭蒙时，忽然接到诸葛亮差马良送来的书信。刘备拆开书信阅览，上面大致意思是说，诸葛亮夜算太乙数，知道了今年罡星聚集在西方，他又观察天象，发现太白星临于雒城分地，主军将帅会凶多吉少，他告诉刘备出军切宜谨慎。

庞统暗自寻思：“诸葛亮怕我取下西川，独成大功，所以故意写了这封书信，进行阻挠。”庞统毛遂自荐，说：“我庞统也会推算太乙数，已经知道罡星在西部，上天垂像是说主公应当取下西川，并不是主凶事。我庞统也占卜天文，看见太白星临于雒城，先斩掉蜀将冷苞，已经应验了凶兆。”他劝刘备“不

可疑心，可急进兵”。在庞统的再三催促下，刘备引兵前进。结果庞统在落凤坡被敌军乱箭射死，汉军损失惨重。

当时，诸葛亮正在荆州，正逢七夕佳节，设宴款待众官。这时，他忽然看见正西上方有一颗星星，从天空直接坠下，一片流光四散。诸葛亮见了，顿时大吃一惊，他把杯子扔在地上，掩面痛哭。众人都不解，慌忙问他发生了什么事？诸葛亮说，原先他看到罡星在西方，不利于军师，已经写了书信给刘备，叮嘱主公让他谨慎防范。谁想到，今天晚上西方坠下星星，庞统必死无疑。诸葛亮说罢，掩面痛哭：“如今我的主公又要失去了一只臂膀。”众人听了全都感到震惊，但也不全相信他说的话。几天之后，刘备派人送来书信，告知了庞统被乱箭射杀的消息。

### 将星陨落 关羽张飞应难

关羽父子败走麦城，被孙权所获。关羽和刘备桃园结义，发誓扶助汉室，所以拒绝归降孙权。关羽是一代豪杰，孙权非常器重他，有意以礼相待，劝他归降。主簿左咸认为不可，劝孙权即刻铲除，以免遗祸无穷。孙权沉默了半晌，就命人杀了关羽父子。

诸葛亮夜观天象，看见将星落在荆楚之地，他知道关羽一定遭难遇害了。刘备夜里秉烛看书，忽然觉得神思昏迷，趴在几上睡着了。梦里，室中忽然刮起了一阵冷风，灯烛熄灭又复明，刘备一抬头看见关羽立在灯影下，往来躲避刘备。刘备不理解：“我和贤弟情同骨肉，为什么回避呢？”关羽哭着告诉他：“愿兄长起兵，为弟报仇雪恨！”说罢，就消失了。刘备忽然从梦中惊醒，急忙走到前殿，派人去请诸葛亮，为他细说梦中的景象。诸葛亮知道发生了什么事，担心刘备过于伤心悲恸，所以迟迟未敢明说。

关羽被杀后，刘备不顾百官劝谏，执意御驾亲征，讨伐东吴，以雪心头之恨。一天夜里，刘备突然无故地心惊肉跳，寝卧难安。于是他走出大帐，抬头仰观天象，看见西北方一颗星星，如同大斗一样，忽然从天上坠下来。刘备陡然一阵心惊，连夜派人去询问诸葛亮，这是什么征兆。诸葛亮回奏说：“会折损一员大将。三天之内，必会传来消息。”刘备按兵不动。忽然侍臣禀奏，说张飞处有人送来一封奏表。刘备一看，得知了张飞遇害的消息。他放声痛哭，昏倒在地。众官慌忙急救，刘备才苏醒过来。（文：洪熙）

## 《真善忍美展》赏析——为你而来

2001 年 11 月 20 日，中共迫害法轮功后，来自十三个国家的三十六名通过修炼身心受益的西方法轮功学员在戒备森严的天安门广场成功的拉起一面《真善忍》大横幅，告诉中国人和全世界《法轮大法好》。虽然这一幕只维持不到一分钟（便被蜂拥而至的公安暴力制止），却在宇宙历史中留下了辉煌而永恒的纪录。画中表现的不仅是人的肉眼所能看到的真实事件，作者更把无限深远的层层宇宙众神共同见证这伟大壮举的景象呈现出来。

画面上方汇集了东西方各种神的形象，对应着下方来自世界不同国度的学员们，突显了史上人类等待已久的法轮大法已在短短数年间传遍世界。

人间发生的一切，天上的众神眼睛不眨的看，他们发自内心的敬佩那些无私无我，为真理、为众生付出的修炼人。在层层神的下方，一边是天女散花，赞颂和鼓舞着实践真理的修炼者；另一边是天使正挥剑斩杀仓皇逃命红色恶龙，点出了‘天灭中共’的必然结局。画面中央，法轮圣王正以无比的慈悲关注着大法弟子在人间的表现和众生对正法的态度。



《为你而来》，周怡秀、陈肖平，油画/  
帆布 51 x 64in (130x160cm)，2004

## 鉴赏好画的关键——气韵生动

“气韵生动”是评判和鉴赏一幅画的好坏、真假的一个重要标准。这个重要标准不是现在谁提出来的，是一千五百多年前，南朝画家谢赫在其所著的《古画品录》中，首先提出来的。

谢赫（479—502 年），南朝齐、梁间画家、绘画理论家。尤擅肖像，他默记能力极强，过目不忘人的形象，并能完成画作，是中国早期的肖像画家之一。但是，他的画作传世极少。而他对后世影响最大的就是他的《古画品录》。

此书为中国最古的绘画论着，评价了 3 世纪至 4 世纪的重要画家。书中提出中国绘画的“六法”，成为后世画家、评论家、鉴赏家们所遵循的原则。此书中将“气韵生动”列为第一条准则。

中国画讲究胸有成竹、一气呵成，连贯性，“气韵生动”不仅是指画作的内在的神气和韵味连贯性，自成天然，而且还要求有鲜生动感的“生动”表意，赋予画作生命，让画作以形写神，形神兼备，以一种有神气和韵味，鲜活的生命状态呈现于世。从这一点来说，可以说“气韵生动”是“六法”的灵魂。

“六法”中其它五法分别为：骨法用笔、应物像形、随类赋彩、经营位置、传移摹写。

骨法用笔总的来说，就是指怎样用笔墨技法恰当地把对象的形状和质感画出来。如果把气韵生动理解

为“神”，那么也就可以把骨法用笔理解为“形”了。而写“形”是借助于笔墨的表现手法，目的是为了表现“神”，也就是晋代大画家顾恺之所说的“以形写神”。

应物像形就是在描绘物像时，要注重物像的本来面貌，用准确的造型把它表现出来。随类赋彩指根据不同的描绘对象、时间、地点，施用不同的色彩。经营位置就是指构图。中国画历来重视构图，讲究宾主、呼应、虚实、繁简、疏密、藏露、参差等种种关系。传移摹写就是指写生和临摹。对真人真物进行写生，对古代作品进行临摹，这是一种学习自然和继承传统的重要方法。

要表现出艺术形象的生动性、真实性，即气韵，这也与其它五法分不开。其它五法同时也离不开“气韵生动”，否则，也就成为了缺乏灵魂的纯技术性的东西。“气韵生动”离不开构图立意、笔墨技法，因此，它和其余五法是一个整体。

许多人在鉴定某画作是伪作时，常说的一句话就是：“这幅画没有气。”意思是假的。假画中的“神”和“气”往往是不连贯，而且还常常带有不好的讯息。鉴定国画真伪的关键在神与气。真画所带的气场是正的，“神”和“气”连贯，也就是“气韵生动”。

（文：戴东尼）